
Nagata

梱包品を確認してください。
1
同梱品確認

レール４個 把手２個

フレームパイプ２個

ベルトカバー 1個

取扱説明書

M8フランジ付
セレートナット　16 個

M8フランジ付
セレートナット　16 個

M8Uボルト　8個

M8Uボルト　8個

M8x40
セムスボルト 4個

M8x40
セムスボルト 4個

M6x25
セムスボルト 4個

M6x25
セムスボルト 4個

M8 ナット
4個

M8ナット
4個

M6 ナット
4個

M6ナット
4個

ベルトカバーが
移動可能



●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

仕　様


